



ФИЛИАЛ ОАО «РЖД»  
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДИРЕКЦИЯ  
ИНФРАСТРУКТУРЫ  
**ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ**  
**ДИРЕКЦИЯ ИНФРАСТРУКТУРЫ**  
Кемеровская дистанция пути

г.Кемерово 650025, ул.Сарыгина,22А,  
тел. (3842)32-24-08, факс (3842)32-24-08

Директору МБОУ СОШ №2  
О.Л. Картышовой

«05 » сентября 2022г. № 475

Уважаемая Ольга Леонидовна!

Руководство Кемеровской дистанции пути обеспокоено ситуацией связанной с травмированием граждан на железнодорожных путях от наезда подвижного состава. За текущий период 2022 года – на участках Кемеровской дистанции пути тяжело травмирован 3 посторонних граждан. Ежегодно допускаются случаи травмирования посторонних граждан, в том числе несовершеннолетних, которые находятся на объектах железнодорожного транспорта без сопровождения взрослых. За истекший период 2022 года на Западно – Сибирской железной дороге допущено 11 случаев травмирования детей до 18 лет, из которых 8 случаев со смертельным исходом, из 11 трагедий - 5 в результате совершенного суицида.

Так уж сложилось, что жизнь крупного индустриального города невозможна без железной дороги, ведь это пассажирские, грузовые и почтово-багажные перевозки. Железнодорожный путь сетью проложен по всему нашему городу и районам города, и движущиеся поезда создают опасность травмирования людей.

Для перехода через железнодорожные пути необходимо воспользоваться санкционированным пешеходным переходом.

Что является санкционированным местом перехода граждан через железнодорожные пути? Это переходные мосты, тоннели и настилы, оборудованные специальными знаками-указателями, светофорами.

Но главное что бы избежать несчастного случая, находясь на железной дороге, необходимо соблюдать элементарные правила, которые помогут сохранить Вашу жизнь:

- не ходите вдоль пути;
- соблюдайте правила проезда в поездах, входите в вагон и выходите из вагона при полной остановки поезда, и только в ту сторону, где имеется посадочная платформа;
- при движении поезда не открывайте двери вагонов, не стойте на переходных площадках вагонов и тамбуров;

- не переходите железнодорожные пути близко перед движущимся поездом;
- нельзя играть на железнодорожных путях и подлезать под вагоны;
- будьте внимательны, не оставляйте детей без присмотра!

Прошу Вас, довести до ребят и их родителей статистику травмирования детей на железной дороге за истекший период 2022 года, к письму прилагается.

Провести профилактическую работу с сотрудниками и учащимися о мерах безопасного нахождения на железнодорожных путях, особенно прошу вас уделить внимание профилактике травматизма на железнодорожных путях среди несовершеннолетних граждан.

В рамках Месячника «Правила моей безопасности на железной дороге!», объявленного с 1 по 30 сентября 2022 года в Кемеровской дистанции пути, прошу организовать среди учащихся младших классов конкурс детского рисунка на одноименную тему.

Руководство Кемеровской дистанции пути просит опубликовать данную информацию в родительских чатах ватцапа (или вайбера).

О проведенной Вами работе прошу информацию направить на электронную почту: pch38-KovalevaMS@wsr.ru

С уважением,

Главный инженер Кемеровской  
дистанции пути

А.В. Корнилович